



**REPUBLICA MOLDOVA**  
**CONSILIUL RAIONAL SOROCA**  
**DECIZIE**

Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni  
al Consiliului Raional Soroca pentru anul 2023

Consiliul Raional Soroca întrunit în ședință ordinară pe data de 29 noiembrie 2022;

În temeiul:

- art. 43 alin.(1) lit. j) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare,

**DECIDE:**

1. Se aprobă Planul de acțiuni al Consiliului raional Soroca pentru anul 2023, conform anexei.
2. Se obligă șefii Direcțiilor, Secțiilor, Serviciilor să întreprindă măsurile necesare pentru executarea Planului de acțiuni.
3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina DI Rusnac Veaceslav, Președinte al raionului Soroca.
4. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de Stat al actelor locale, totodată se comunică prin transmiterea copiilor:
  - Președintelui Raionului Soroca;
  - Conducătorilor subdiviziunilor Consiliului Raional;
  - Șefilor de secții și servicii din cadrul Aparatului Președintelui raionului.

Președinte al ședinței

Contrasemnat

nr. 9/8  
din 29 noiembrie 2022  
municipiul Soroca



Elena CAUN

Stela ZABRIAN,  
Secretar al Consiliului Raional Soroca

Anexă  
la Decizia Consiliului raional Soroca  
nr. 9/8 din 29 noiembrie 2022

Planul de acțiuni pentru anul 2023 a Consiliului Raional Soroca

Obiectiv general	Obiectiv specific	Acțiuni	Valoarea estimativă a acțiunilor (mii lei)		Indicatori de produs/realizat	Termenul de realizare	Responsabil de acțiuni
			Total	Inclusiv: din contul bugetului raional			
1	2	3	4	5	6	7	8
Dezvoltarea /oferirea serviciilor publice de calitate.	Consolidarea capacității managementului administrației publice de nivelul I-II.	Informarea primarilor și secretarilor consiliilor locale pe întrebări de interes public.			-Nr. de ședințe de lucru a conducerii raionului organizate cu primarii din raion. -Nr. de avize și scrisori elaborate și expediate primarilor în termeni utili.	Pe parcursul anului 2023	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Promovarea/respectarea principiilor transparenței procesului decizional.	Asigurarea procesului de informare multilaterală asupra procesului decizional.	Informarea populației prin intermediul paginii WEB despre politicile și activitățile Consiliului Raional.  Conlucrarea/consultarea cu Consiliul de Participare.			-Nr. de articole, comunicate de presă, avize plasate pe siteul C/R Soroca; -Nr. de decizii aprobate și afișate pe pagina web. -Nr. ședințe organizate.	Pe parcursul anului 2023	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Organizarea și pregătirea materialelor pentru ședința consiliului și a comisiilor de specialitate.			-Nr. de ședințe a consiliului raional desfășurate public; -Nr. de consilieri	Pe parcursul anului 2023	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică

					<p>înștiințați; -Nr. de proiecte de decizii examinate în comisiile de specialitate; -Nr. de procese-verbale perfectate.</p>		<p>Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică</p>
<p>Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare local APL-I, regională, transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare.</p>	<p>Întreținerea dialogului proactiv pentru parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice locale, instituții publice pe diverse programe și proiecte.</p>	<p>Consultarea proiectelor de decizii cu publicul.</p>			<p>-Nr. de proiecte de decizii consultate cu publicul prin plasare pe pagina WEB sau dezbateri publice.</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Secția Administrație Publică</p>
		<p>Organizarea deplasărilor conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară și peste hotarele Republicii Moldova.</p> <p>Organizarea sesiunilor de instruire a primarilor și inginerilor funciari despre îmbunătățirea potențialului comunităților locale de adaptare la schimbările climatice</p>			<p>- Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale peste hotarele Republicii Moldova; - Nr. de delegații primite. - Nr. de activități organizate în comun.</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Secția Administrație Publică</p>
<p><b>Total SAP</b></p> <p>Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională,</p>	<p>Implementarea, evaluarea, monitorizarea programelor/p</p>	<p>Elaborarea Acordurilor de Înfrățire/Parteneriat, suport la semnarea Acordurilor.</p>			<p>Nr. de acorduri de Înfrățire/Parteneriat elaborate, negociate și semnate.</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Secția Administrație Publică</p>
		<p>Identificarea programelor/proiectelor de finanțare la care autoritățile administrației publice sunt eligibile;</p>			<p>- Nr. de programe de finanțare identificate; - Nr. de note informative expediate potențialilor</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>Serviciul Proiecte Investiționale.</p>



transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare	proiectelor cu finanțare externă, păstrând permanent legătura dintre finanțatori și Consiliul Raional Soroca.	Organizarea activităților de informare cu privire la lansarea programelor/proiectelor de finanțare;			beneficiari și -Nr. de actualizări ale panoului informativ.		
	Elaborarea și implementarea Proiectelor care contribuie la dezvoltarea social-economică a raionului:  - Implementarea <b>proiectului „Ștefan cel Mare istorie comună, patrimoniu comun, Soroca-Vaslui”, l HARD/2.1/50, finanțat de UE</b>	Valoarea totală a proiectului consitue 1 664 118.4 Euro dintre care 90% Grant și 10 % cofinanțare;	CR Soroca: 118,633 Euro		- Nr. de proiecte elaborate/ aplicate/câștigate.	01.04.2021-31.12.2023	Serviciul Proiecte Investiționale.  Echipa de implementare: Serviciul Proiecte Investiționale; Secția Economie, Secția Construcție, Gospodărie Comunală și Drumuri; Serviciul Financiar.  Serviciul Proiecte Investiționale; Secția
	-Elaborarea și implementarea proiectului <b>„Construcția căsuțelor de la Tabăra de odihnă pentru copii și adolescenți „La Dumbravă”, aplicant Consiliul raional Soroca, finanțator Consiliul Județean Vaslui;</b>	Valoarea totală a proiectului consitue 30 350,78 mii	cofinanțare 10% CR Soroca – 3 035078,			21.02.2022-23.08.2023	
	- Implementarea proiectului <b>„APA - NECESITATE PRIMORDIALĂ PENTRU O VIAȚĂ CALITATIVĂ ÎN REGIUNEA DE DEZVOLTARE NORD,,</b>						





<p><b>Total SPI</b></p> <p>Alocarea resurselor financiare publice în conformitate cu prioritățile strategice ale APL.</p>	<p>societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.</p>	<p><b>12</b></p> <p>Estimarea cadrului general de resurse a bugetului raional pe anul 2023 și introducerea cheltuielilor în sistemul SIMF pe funcții , programe/ subprograme.</p>			<p>Bugetului raional pe anul 2023 aprobat. Limite de cheltuieli stabilite pe funcții, programe/ subprograme.</p>	<p>Conform calendarului acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2023</p>	<p>Direcția Finanțe a Consiliului Raional</p>
	<p>Elaborarea bugetului pe programe și performanță</p>	<p>Examinarea propunerilor proiectelor de buget, inclusiv fundamentate pe programe și performanță de la autoritățile / instituțiile bugetare din subordinea Consiliului Raional</p>			<p>Nr.de propuneri prezentate de instituțiile bugetare din subordinea Consiliului Raional.</p>	<p>Conform graficului stabilit de Ministerul Finanțelor</p>	<p>Direcția Finanțe a Consiliului Raional</p>
		<p>Modificarea după caz, a bugetului raional pe anul 2023 cu politicile sectoriale și reieșind din cadrul de resurse disponibile.</p>			<p>Nr de modificări,după caz</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>Direcția Finanțe a Consiliului Raional</p>
	<p>Asigurarea controlului eficient și monitorizarea</p>	<p>Elaborarea proiectului bugetului raional pentru anul 2024 si prezentarea spre examinare și aprobare</p> <p>Verificarea,sistemizarea, totalizarea și prezentarea rapoartelor financiare cu privire la executarea bugetului</p>			<p>Nr.de proiecte de decizii elaborate</p>	<p>Conform termenilor stabiliți în legislație</p>	<p>Direcția Finanțe a Consiliului Raional</p>
					<p>Numărul rapoartelor financiare prezentate în termen</p>	<p>Simestrial și anual</p>	<p>Direcția Finanțe a Consiliului Raional</p>



	la fiecare etapă de raportare a executării bugetelor autorităților administrației publice locale	institutiilor subordonate administrației publice locale. Organizarea și desfășurarea sistematic a seminarelor referitor la aplicarea actelor normative, evidența contabilă și întocmirea dărilor de seamă despre executarea bugetelor satelor (comunelor), orașelor (municipiilor), a devizelor de cheltuieli ale executorilor de buget;				Numărul de seminare propuse	Pe parcursul anului	Direcția Finanțe a Consiliului Raional
<b>Total</b>		<b>6</b>						
Dezvoltarea economiei raionului prin susținerea antreprenoria tului local și atragerea investițiilor.	Identificarea căilor de acces la atragerea investițiilor și modernizarea sectorului industrial. Lărgirea accesului pe piețele de desfacere	50	50		Participarea și organizarea evenimentelor pentru promovarea produselor nationale: iarmaroace, expoziții, târguri. Inventarierea patrimoniului Consiliului Raional, în vederea identificării rezervelor pentru susținerea procesului investițional. Susținerea creării zonei economice libere (. Soroca). Desfășurarea campaniilor de informare a potențialilor investitori privind climatul investițional al raionului Participarea la repartizarea investițiilor capitale din contul bugetului de stat, rațional și organizarea activității pentru asigurarea utilizării lor eficiente Promovarea Programelor de Stat pentru inițierea și	Iarmaroace, expoziții, târguri organizate.  Clădiri libere pu atragerea investițiilor.  O zonă liberă economică în Soroca. Agenți economici informați  Investiții capitale repartizate și utilizate eficient	Pe parcursul anului 2023  Pe parcursul anului 2023  Pe parcursul anului 2023	Secția Economie  Secția Economie  Mun. Soroca, Secția Economie Secția Economie  Secția Economie
Susținerea agenților						Informarea agenților economici privind	Pe parcursul anului 2023	Secția Economie





		<p>Crearea și dezvoltarea Rețelei Start - Up Hub: Laboratoare antreprenoriale din Regiunea de Dezvoltare Nord în parteneriat cu instituțiile de învățământ din regiune.</p>	7349,8	661, 5	<p>programele naționale de extindere de afaceri (40)</p> <p>- lucrări de reparații capitale și dotarea laboratorului de studierea limbilor străine al IAS; - Dezvoltarea capacităților și dotarea Rețelei Laboratoarelor de Afaceri; - traininguri, instruirii, mese rotunde</p>	Pe parcursul anului 2022 - 2023	IP "IAS", Secția Economie CR Soroca, FNDR
		<p>Organizarea serviciului de consultanță al Centrului de Consultanță și Asistență în Afaceri (CCAA) în cadrul IP IAS</p>	8556,8	1161,5	<p>Servicii de consultanță și asistență în afaceri antreprenorilor din regiune</p>	Pe parcursul anului 2023	Managementul incubatorului, RIAM, partenerii naționali și internaționali, Secția Economie
<p><b>Total SE</b></p> <p>Promovarea politicii agrare și de protecție a mediului în teritoriu. Promovarea agriculturii ecologice.</p>	<p>Conlucrarea cu producătorii agricoli în vederea utilizării tehnologiilor avansate, noilor realizări și bune practici agricole</p>	<p>12</p> <p>Pregătirea și organizarea sesiunilor de informare și instruire în conformitate cu Strategia RM de adaptare la schimbările climatice</p> <p>Consultarea în vederea respectării normelor și actelor ce reglementează activitatea agricolă de producere și gestionare a afacerii în agricultură.</p> <p>Colaborarea și suportul în accesarea datelor în relațiile de producere, realizare, procesare</p>			<p>- Organizarea a 5 sesiuni de instruire</p> <p>- Nr. persoane instruite</p> <p>- Numărul de informații noi trimise</p> <p>- Numărul de beneficiari</p>	<p>Conform Strategiei de dezvoltare durabilă <u>tematicii la necesitate</u></p> <p>După caz</p>	<p>Direcția agricultură și alimntație</p> <p>Direcția agricultură și alimntație</p> <p>Direcția agricultură și alimntație</p>





	terenurilor și reînnoirea în circuitul agricol a terenurilor nelucrate. Estimarea pierderilor în urma calamităților naturale	Verificarea suprafețelor afectate de calamități, cu estimarea pagubelor pricinuite					- Numărul de acte întocmite - Gradul de afectare	La necesitate	Direcția agricultură și alimrntație
	Identificarea căilor de atragere a asistenței interne și externe în complexul agroindustrial și Dezvoltare durabilă în localitățile rurale Rurale	Studierea permanentă a posibilităților de finanțare a diferitor proiecte investiționale și propunerea spre accesare celor intereseași Program de organizare a ședințelor, întrunirilor și atelierelor de lucru, precum și alte modalități de informare privind oportunitățile de finanțare internă și externă Consolidarea capacității de cooperare (crearea grupurilor de producători).					- Numărul de informații transmise - Numărul de propuneri de proiecte discutate  - Numărul de activități (ședințe, ateliere, sesiuni) organizate - Numărul beneficiarilor de informații/consultații	Permanent	Direcția agricultură și alimrntație
							- Numărul de întruniri/discuții - Crearea grupurilor de producători	Pe parcurs	
<b>Total DAA</b>	Întocmirea Cadastrului Funciar rațional	<b>12</b> Întocmirea cadastrului funciar anual	<b>105,0</b>	<b>105,0</b>	<b>105,0</b>		- 2 dosare cadastrale întocmite; 70 dări de seamă recepționate; 35 adeverințe eliberate; 94 formulare funciare perfectate.	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca

	Coordonarea executării lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului	Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului.			Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în 34 localități	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea materialelor privind delimitarea terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.	Avizarea materialelor de delimitare a terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.			Nr. de dosare cadastrale avizate.	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor agricole, modificarea hotarelor UAT.	Avizarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor, modificarea hotarelor UAT.			Nr. de dosare cadastrale avizate.	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Informarea populației raionului privind legislația funciară	Publicarea materialelor, organizarea dezbaterilor publice.			3 dezbateri publice organizate; 3 proiecte de decizii elaborate;	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
<b>Total SRFC</b>		<b>5</b>					
Dezvoltarea infrastructurii	Construcția, reabilitarea și modernizarea drumurilor locale	Renovarea a două tronsoane (Pc 40+64 -Pc 43+71) și (Pc 91+00 - Pc 106+81) a drumului L101 R14 Redi Cereșnovăț- Voloave	2 311,95	2 311,95	Sectoare de drum reparat	2020-2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri



		Reconstrucția drumului public local L83, R14 – Oclanda – Cremenciug - R14, pe două tronsoane separate (Pc 60+000-Pc 64+20); (Pc 74+40-Pc 80+20)	912, 82	912, 82	912, 82	Sectoare de drum reparat	2021- 2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospod ărie Comunală și Drumuri
		Renovarea drumurilor publice locale din raionul Soroca L105 Drum de acces spre s. Slobozia Cremene , tronsonul PC 46+00-PC 74+50.	4 229,45	4 229,45	4 229,45	Sector de drum reparat	2022-2026	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospod ărie Comunală și Drumuri
		Proiectul investițional "Drumuri bune și accesibili în com. Comarna, județul Iași și s. Vasilcău, r Soroca	7000,00	32300,00	7000,00	Sector de drum reparat	2022-2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospod ărie Comunală și Drumuri
Monitorizarea eficiență a resurselor din fondul rutier		Elaborarea planului de monitorizare și distribuție eficientă a resurselor din fondul rutier la nivel de raion pe tipuri de necesități.	-	-	-	Programul de întreținere și reparație a drumurilor publice locale elaborat	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospod ărie Comunală și Drumuri
		Monitorizarea execuției lucrărilor de reparație a drumurilor publice locale din teritoriul raionului Soroca prin supraveghere tehnică	-	-	-	Drumuri întreținute	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospod ărie Comunală și Drumuri
Construcția, reparația a obiectelor de menire social-culturale		Construcția căsuțelor la Tabăra de Odihnă" la Dumbravă", s. Volovița	8095,27	prețurile anului 2021	8095,27	Căsuțe construite	2023-2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospod ărie Comunală și Drumuri Tabăra "Dumbrava"
		Reconstrucția edificiului				Clădire reconstruită		Consiliul rl. Soroca



		DASPF cu supraetajarea mansardei din mun. Soroca, str. Independenței nr. 8.	3505,0 prețurile anului 2021	3505,0		2023	Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri DASPF
		Construcția stadionului raional de fotbal cu tribune și acoperire artificială cu capacitatea de 1200 locuri în s. Rublenița	-		Măsuri de protecție a stadionului	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
		Reconstrucția centralei termice pe gaze naturale și a sistemului de încălzire a Centrului Militar Teritorial Soroca	2125,16 prețurile anului 2021	2125,16	O cazangerie moderna și un sistem nou de încălzire	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri Centrul Militar Soroca
	Aprovizionarea Localităților raionului cu apă	Construcția apeductului magistral de la s. Voloave spre localitățile: Volovița, tabăra de odihnă pentru copii „La Dumbravă”, Alexandru cel Bun, Vasilcău, Racovăț, Slobozia Cremene. (Lungimea 24,5 km)	19590,34	1959,03 (10%)	30495,0 m de apeduct magistral construit	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
		Construcția apeductului magistral de la Acva - Nord spre localitățile. s. Vădeni, Dumbrăveni. (Lungimea 10,0 km)	1700,00	-	9103,0 m de apeduct magistral construit	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
		Construcția apeductului magistral de la s. Parcani spre localitățile Redi-Cereșnoveț, Stoicani,	19554,96 în prețurile anului 2014.	-	17606,0 m de apeduct construit	2023-2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și

	Dubna, Soloneț	94324,95	30138,68		2023	Drumuri
<b>Total SCGCD</b> Consolidarea capacităților profesionale ale angajaților DASPF și ATL -urilor de nivelul I	Instruirea continuă a personalului DASPF	Organizarea instruirilor pe categorii de angajați		Personal instruit Nr. de instruiți organizate Nr. de tematici Nr. de angajați instruiți	2023	DASPF
		Colaborarea cu MSMPS, ANAS, ONG-urile și instituțiile naționale și internaționale în oferirea suportului pentru organizarea instruirilor angajaților DASPF		Instruiți organizate  Nr. de parteneri implicați Nr. de instruiți organizate în parteneriat Nr. de tematici abordate Nr. de angajați instruiți-	2023	DASPF
	Dezvoltarea capacităților profesionale ale ATL-urilor de nivelul I în realizarea măsurilor de protecție socială a populației	Oferirea suportului EMD-urilor locale în domeniul protecției beneficiarilor în dificultate		Nr. EMD-urilor susținute Nr. tematicilor abordate Nr. participanților	2023	DASPF
		Participarea reprezentanților DASPF în cadrul ședințelor Consiliilor locale pentru protecția drepturilor copilului din primăriile raionului pentru oferirea suportului în ghidarea situațiilor		Membrii CLPDC ghidați, asistați Nr. de vizite la CLPDC, Nr. membrilor CLPDC ghidați și asistați Nr. subiectelor abordate, discutate în	2023	DASPF





<p>activității Centrelor sociale cu atribuții în domeniul protecției copiilor/familii lor/persoanelor în dificultate</p>	<p>„Împreună” din s.Rublenița</p>			<p>La Cantina Socială a Centrului; Nr. persoanelor adulte afecte în dificultate plasate în Centru; Nr. copiilor în situație de risc plasați</p>	<p>Semestrial</p>	<p>Serviciul PCD/ AO „Concordia. Proiecte sociale”</p>
	<p>Coordonarea activității Centrului multifuncțional „Cosăuți” din s.Cosăuți</p>			<p>Nr.de persoane vulnerabile alimentate; Nr. Copiilor în situație de risc plasați; nr. de cupluri mamă- copil plasate; nr.de copii la Centrul de zi</p>	<p>Pe parcursul anului.</p>	<p>PPED</p>
	<p>Coordonarea activității Casei Comunitare din s.Voloave</p>			<p>Nr. ședințelor de supervizare Nr. de vizite de monitorizare. Nr. de beneficiari deserviți</p>	<p>Pe parcursul anului.</p>	<p>DASPF</p>
	<p>Coordonarea activității Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vîrstnice Azilul” ACASĂ”.</p>			<p>Nr. de persoane plasate; Nr. total de persoane afectate în plasament;</p>	<p>Pe parcursul anului.</p>	<p>DASPF/primăria mun. Soroca</p>
<p>Dotarea DASPF cu echipamentul, tehnica</p>	<p>Procurarea mobilierului și tehnica de calcul ( birouri, calculatoare,imprimante, camere video)</p>	<p>40,0</p>	<p>40,0</p>	<p>Nr. de persoane plasate; Nr. total de persoane afectate în plasament; Condiții de muncă îmbunătățite Nr. de unități procurate</p>	<p>Pe parcursul anului. 2023</p>	<p>DASPF</p>

	necesară				Nr. de angajați asigurați			
<b>Total DASPF</b>		<b>14</b>	<b>40</b>	<b>40</b>				
Dezvoltarea culturii fizice și sportului în raion.	Promovarea sportului de masă (pentru toți )	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive raionale, inclusiv măsurilor sportive dedicate Zilei Sportivului și a Mișcării Olimpice – Olimpic Fest 2023.	128,0	128,0	18 măsuri sportive (competiții, concursuri) organizate cu participarea a circa 3500 sportivi amatori	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport	
		Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive republicane în raion.	25,0	25,0	4 competiții republicane cu participarea a circa 220 sportivi.	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport	
		Susținerea, promovarea și aplicarea la proiecte/programele oferite de federațiile naționale de profil sportiv, atât și ONG-uri naționale și internaționale	-----	-----	Aplicarea la 2 proiecte/programe	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport	
	Dezvoltarea sportului de performanță	Delegarea sportivilor la competiții sportive republicane la probe individuale (lupte, box, atletism, etc...)	227,0	227,0	Participarea la 25 competiții sportive a 400 sportivi	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport	
		Delegarea sportivilor la Campionatele Republicii Moldova la probe de sport pe echipe fotbal, baschet, volei și rugby).	270,0	270,0	Participarea la 6 competiții republicane a 150 sportivi.	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport	
Consolidarea și extinderea serviciilor pentru tineret	Tineri implicați în procesul de luare a deciziilor la nivel local de către cel puțin 20% din APL de nivelul I a raionului.	Programul Raional de Granturi pentru tineri	30,0	30,0	Granturi (susținere financiară) pentru cel puțin 8 inițiativele/proiectele grupurilor de inițiativă a tinerilor din raionul Soroca din cadrul Fondului pentru Tineri Soroca	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret	
	2.Consolidarea	Serviciul de participare a tinerilor/ susținerea	10,0	10,0	4 activități pentru analiza subiectelor de	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport,	

	<p>a consiliilor locale ale tinerilor prin sporirea cu 20% a numărului tinerilor implicați și cu cel puțin 40% a reprezentării teritoriale.</p> <p>3. Sporirea cu cel puțin 30% a nivelului de activism civic al tinerilor din raionul Soroca, inclusiv în rândul tinerilor cu oportunități reduce.</p> <p>4. Asigurarea calității și eficienței serviciilor oferite accesibile pentru cel puțin 30% din tineri din minim 20 % din localitățile raionului.</p>	<p>administrativă și financiară a Consiliilor Locale și a Consiliului Raional al Tinerilor</p>	5,0	5,0	<p>interes raional al tinerilor;</p> <p>4 ședințe a Consiliului Raional al Tinerilor din raionul Soroca;</p> <p>1 Forum și un Postforul Raional a Tinerilor/crearea consiliilor locale a tinerilor în cadrul APL de nivelul I;</p> <p>Conferința Raională a Consiliilor Locale ale Tinerilor;</p> <p>4 dezbateri publice;</p> <p>Ședințe comune cu 2 Consilii Raionale ale Tinerilor din RM;</p> <p>Organizarea a 2 școli de instruire a tinerilor (de vară și toamnă);</p> <p>Participarea la ședințele și sesiunile de informare ale tinerilor la nivel național.</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Centrul de Resurse pentru Tineret</p>
		<p>Serviciul de Voluntariat</p>	5,0	5,0	<p>Actualizarea documentelor din cadrul Serviciului de Voluntariat pentru anul 2023;</p> <p>Recrutarea și orientarea tinerilor în calitate de voluntari;</p> <p>Training de instruire a</p>	<p>Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret</p>	



					<p>tinereilor încadrați în serviciul de voluntariat; 25 de acțiuni de masă cu implicarea tinerilor voluntari</p>					
			5,0	5,0	<p>Serviciul de Informare și Documentare a Tinerilor</p>	5,0	5,0	<p>Servicii de acces la informații din rețeaua internet în cadrul a 3 filiale ai Centrului de Resurse pentru Tineret: Rublenița, Vărăncău și Căinari Vechi; 25 de Sesiuni de informare și documentare a tinerilor; Vizite de studii la APL de nivelul I și II, și Instituțiile de Stat, și private din raionul Soroca.</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret</p>
			50,0	50,0	<p>Serviciul de animarea timpului liber a tinerilor / dezvoltarea și promovarea activității de tineret</p>	50,0	50,0	<p>5 concursuri raionale pentru tineret cu participarea a circa 300 de participanți implicați direct și 700 implicați indirect; Organizarea măsurilor culturale, inclusiv dedicate Zilei Naționale a Tineretului (01-25 noiembrie2023); Participarea la concursurile naționale și</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret</p>

						internaționale organizate pentru tineret.	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret, Consiliul Raional al Tinerilor Soroca
			-----	-----		Numărul de proiecte/programe/aplicate - 2		
		Susținerea, promovarea și aplicarea la proiectele/programele oferite de Administrația Publică Centrală, ONG-uri naționale și internaționale						
		<b>II</b>	<b>750,0</b>	<b>750,0</b>				
	Valorificarea potențialului turistic local și promovarea imaginii raionului Soroca ca destinație turistică	Elaborarea Agendei evenimentelor culturale de interes turistic organizate pe parcursul Ianului 2023	-	-		I agendă	Trimestrul I 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
		Actualizarea informației: „Potențialul turistic al raionului Soroca”	-	-		I prezentare Power Point;	Trimestrul II 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
		Organizarea Zilei Mondiale a Turismului	1,0	1,0		I eveniment	Trimestrul III 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
		Elaborarea ghidului: „Rutele turistice ale raionului Soroca”	2,0	2,0		I ghid elaborat	Trimestrul III 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Stimularea procesului de modernizare a serviciilor în biblioteci	Ore de instruire, ateliere de lucru, servicii noi, vizită de studiu	5,0	5,0		Nr. de instruiți, Nr. de traininguri, Nr. - ateliere de lucru, Nr. - servicii noi. Nr. - vizite de studiu	2023	Secția Cultură și Turism Soroca
		Împlicarea bibliotecilor în proiecte pentru atragerea investițiilor, lucru în parteneriat. Proiecte sociale Programe de voluntariat	-	-		Nr. de biblioteci Nr. de proiecte Număr de programe	2023	Secția Cultură și Turism Soroca
		Editarea cărții „Colindul și cântecul de stea”	10.0	10.0		Număr de cărți	2023	Secția Cultură și Turism Soroca
		Concurs raional „Legenda	5,0	5,0		Nr. de participanți	2023	Secția Cultură și
<b>Total STS</b>	Salvgardarea patrimoniului cultural raional în toată diversitatea lui							





Crearea conexiunilor dintre meserii populare si Sectia Cultura si Turism pentru promovarea produselor culturale	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Sălcioară" s. Rublenița	0,5	0,5	Nr. de specialiști Nr. de participanți Nr. de meșteri populari	Luna martie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Meșterița" s. Căinari Vechi	0,5	0,5	Nr. de specialiști Nr. de participanți Nr. de meșteri populari	Luna 2023 Aprilie	Secția Cultură și Turism Soroca
	Tabără de vară cu meșteri populari, specialiști, membrii Centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrelor de meșteșuguri populare din raion	5,0	5,0	Nr. de meșteri, Nr. de participanți Nr. de specialiști	2023 mai	Secția Cultură și Turism Soroca
	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Croșeta fermecată" s. Vasilcău	0,5	0,5	Nr. de meșteri, Nr. de participanți Nr. de specialiști	2023 Iunie	Secția Cultură și Turism Soroca
	"Eminesciana" Spectacol de muzică și poezie cu depunere de flori	0,5	0,5	Nr. de participanți	15 ianuarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Națională a Culturii	15,0	15,0	Nr. colective Nr. spectatori Nr. meșteri populari	Luna ianuarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	„Încă un an fără Grigore Vieru” - depunere de flori la bustul poetului	0,3	0,3	Nr. de participanți	18 ianuarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Spectacol muzical- literar „A căzut o stea”	0,350	0,350	Nr. colective Nr. spectatori	14 februarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	„Dragobete-sărută fete” – Concurs raional al tinerilor îndrăgostiți	-	-	Nr. de perechi - concurenți Nr. de spectatori	24 februarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca

Festivalul Internațional de muzică „ <b>Mărțișor 2023</b> ”, ed. 57	30,0	30,0	Nr. de colective Nr. de spectacole Nr. de spectatori Nr. meșteri populari	1-10 martie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Festivalul de teatru „ <b>Rampa nistreană</b> ”	15,0	15,0	Nr. de colective teatrale Nr. de spectatori	27 martie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Festivalul Epigramiștilor „ <b>O cetate nu-i pe roate</b> ”	20,0	20,0	Nr. de tineri epigramiști concurenți și poeți-epigramiști Nr. de spectatori	1 aprilie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Concursul Zonal al tinerilor interpreți „ <b>Tinere Talente</b> ”, ed. XII	8,0	8,0	Nr. de școli de muzică și arte Nr. de concurenți Nr. de spectatori	8 aprilie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Ziua Drapelului	1,0	1,0	Nr. de participanți Nr. de spectatori	27 aprilie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Festivalul-concurs de muzică sacră „ <b>Cu noi este Dumnezeu</b> ”, Ediția XXVI	25,0	25,0	Nr. de colective Nr. meșteri populari Nr. de spectatori	Luna aprilie, mai 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
1.5.1. Ziua Mondială a Dansului	5,0	5,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	29 aprilie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Festivalul național de folclor păstoresc „ <b>Pe –un picior de plai</b> ”, ediția a X-a, s. Căinari Vechi;	25,0	25,0	Nr. de colective Nr. meșteri populari Nr. de spectatori	6 mai 2023	Secția Cultură și Turism Soroca; Primăria Căinari Vechi
Ziua Europei	2,0	2,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	8 mai 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Ziua Victoriei	2,0	2,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	9 mai 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
<b>Gala premiilor Consiliului raional Soroca</b>	20,0	20,0	Nr. de premianți Nr. de colective Nr. de spectatori	Luna mai 2023	Consiliul raional Soroca Secția Cultură și Turism
Festivalul –concurs televizat al interpreților de folclor „ <b>Trandafir de pe</b>	20,0	20,0	Nr. de interpreți Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	Luna iunie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca

















	Alocarea resurselor financiare din componenta raională pentru reparații capitale	10000,0	0	Numărul de note informative privind alocările financiare din componenta raională pentru educație	În baza demersurilor, pe parcurs	Direcția Învățământ, administrațiile instituțiilor de învățământ
Îmbunătățirea rezultatelor școlare	Analiza rezultatelor obținute la examenele de absolvire			Rata de promovabilitate la examenele de absolvire	Pe parcursul anului	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ
	Formarea cadrelor didactice în vederea parcurgerii noilor Programe de examene			Nr. de cadre formate	Pe parcursul anului	Direcția Învățământ
Asigurarea condițiilor pentru evoluția în carieră și dezvoltarea profesională a cadrelor didactice și manageriale la nivel raional.	Organizarea testărilor pe eșantion și a testărilor naționale			Nr. de elevi antrenați în testare, procentul calității	Pe parcursul anului	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ
	Organizarea și monitorizarea examenelor de absolvire	114,0	114,0	Rata de promovare a examenelor de absolvire	Pe parcursul anului	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ
	Organizarea activităților metodice cu managerii școlari	0	0	3 activități metodice cu cadrele manageriale	Pe parcurs	Direcția Învățământ, administrațiile instituțiilor de învățământ
	Organizarea seminarelor raionale	0	0	Seminare raionale organizate cu cadrele didactice.	Pe parcurs	Direcția Învățământ
	Organizarea procesului de atestare a cadrelor didactice	0	0	Conferire/confirmare grad didactic	Pe parcurs	Direcția Învățământ, administrațiile instituțiilor de învățământ
	Organizarea formării continue a cadrelor	0	0	Numărul cadrelor didactice beneficiare	Pe parcurs	

